

**ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ
С КОЛОДОЙ**



В этой главе вы узнаете основные правила и тонкости при работе с колодой карт Таро, которые на начальном этапе вашего познания искусства чтения образов создадут прочный фундамент для вашего будущего успеха.



ВЫБОР «ПРИБЫЛЬНОЙ» КОЛОДЫ

Давайте поговорим о выборе прибыльной рабочей колоды. Что значит прибыльная?

Прибыльная колода — это та, посредством которой вы получаете только позитивную энергию, то есть только плюсы, никаких минусов. Когда вы можете безопасно работать, получать всё больше новых клиентов и правильных ответов, получать позитивную энергию от процесса толкования. Для того, чтобы выбрать такую колоду, нужно научиться слушать своё сердце. И среди многообразия колод на книжных полках выбрать именно ту, к которой вы почувствуете внутренний отклик. Искренне надеюсь, что та колода, которую вы имеете сейчас, была выбрана именно таким образом.

ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Сейчас попробуйте сделать такую практику — **эксперимент**. Сядьте ровно. Положите свою колоду так, чтобы она была посередине, между вашей левой и правой рукой. Сделайте глубокий вдох носом и глубокий выдох ртом, выдыхая во все стороны. Сделайте так два раза. Теперь разместите ваши руки в районе груди и представьте, как вы мысленно растягиваете и раздвигаете вашу сердечную чакру Анахату в стороны. Ваши пальцы должны упираться в грудную клетку. Представляйте, как вы растягиваете своё зелёное сердце до самого предела ширины вашего туловища. Повторите вдох-выдох и растягивание сердца ещё раз.

После этого начните растирать руки, так чтобы они загорели (стали горячими), и возьмите колоду рубашкой вверх в правую руку. Левую кладите сверху и подносите колоду к своему сердцу. Теперь посидите какое-то время, закрыв глаза, прислушиваясь к своим ощущениям и эмоциям. Наблюдайте за вибрацией в руках, колоде и сердце. Мысленно создайте намерение соединиться всем своим сердцем и душой с вашей колодой. Когда у вас произойдёт ощущение соединения, вы почувствуете, что ваше сердце увеличилось в размерах, растянувшись вперёд, как будто вывалилось наружу. На самом деле, конечно, оно никуда не вывалилось, просто появилось чувство увеличения.

После того как открыли сердце, пора приступать к подготовительной практике. Садитесь ровно, осанка прямая. Руки можно опустить, но колоду продолжайте держать в любой из них. Теперь из сердца поднимайте своё внима-

ние вверх до макушки головы. Будто соединяя их тонким проводком. Удерживайте своё внимание на макушке, представляя, что там находится фиолетовый светящийся шарик. Вы должны почувствовать, что колода карт находится на вашей макушке. Делать это нужно примерно полторы минуты. Вы должны почувствовать, как ваше тепло поднимается по центральному каналу по позвоночнику и наполняет голову, приливает к ушам и находится на макушке. Несколько минут пребывайте в этом состоянии, а после переходите к выполнению практики.

НАПОЛНЕНИЕ КОЛОДЫ ЭНЕРГИЕЙ

Существует три правила по наполнению колоды карт Таро своей энергией. Колода, которую вы постоянно носите с собой, заряжается вашей энергией. Как это происходит?

Первое правило: необходимо держать всю колоду в руках и представлять, как энергия переходит из правой руки в левую. Так, как карты находятся у вас в руках, они насыщаются вашей энергией.

Второе правило: последовательно берёте каждую карту в руку и разглядываете её до мельчайших подробностей. Рассматриваете сверху вниз и слева направо, изучаете каждую деталь. Цвет одежды, что надето на голову, какие предметы находятся в руках, на чём сидит или стоит изображённый герой, на каком фоне он находится. При этом вы чувствуете своё сердце и наблюдаете за эмоциональными реакциями, которые возникают при взгляде на эту карту. Запоминайте их и создавайте некий мысленный якорь в своей голове. От каждой карты возникают свои ощущения.

У вас есть колода из 78 карт, и насыщать её энергией нужно последовательно каждый день на протяжении минимум 40 дней. Это касается даже профессионалов. Вы должны полностью запомнить карты колоды, с которой вы работаете, до мельчайших подробностей.

Третье правило: когда вы берёте карту в руки, обязательно трогайте, осязайте бумагу, из которой она сделана. Она должна быть гладкая и приятная. И когда вы её трогаете, мысленно произносите «Какая ты приятная, как ты мне нравишься», обращаясь к этой карте.

Чем больше у вас будет эмоциональных реакций, якорей, тем сильнее вы наполните колоду энергией. Следовательно, когда вы смотрите на карту, вы её мысленно приветствуете. К примеру, смотря на карту 5 Аркана, вы говорите ей: «Здравствуй, Верховный Жрец». Можно, конечно, спросить: «Как дела?» — а можно и задать сугубо профессиональный вопрос, который звучит так: «Что сегодня ты хочешь мне сказать?» — или — «О чём сегодня ты хочешь мне поведать?» Установив мысленный контакт (диалог) с картой, вы наблюдаете за тем, какие у вас возникают эмоции, чувства и ощущения, это поможет вам усилить контакт с колодой.

С каждым днём практики ощущения от карт будут усиливаться. Если вы этого не делаете и берёте карты в руки только для работы или при раскладе на важные для себя вопросы, то это очень плохо. Потому что вы — человек-потребитель, который всё время потребляет и не отдаёт. Это ведь ваш инструмент, который можно сравнить с автомобилем. Вы на нём ездите, но вы в него заливаете бензин, ухаживаете за ним, протираете и моете, делаете его более комфортным для себя.

Точно так же должно быть и с колодой. У неё должен быть мешочек (свой «дом»), где она будет храниться. У неё должно быть алтарное покрывало, на котором вы будете делать расклад, что ограничит колоду от клиента (вопрошающего), от места, где происходит расклад, чтобы он был максимально безопасным (в том числе и для колоды, то есть вашего инструмента). Потому как, если вы будете изучать интересующие вопросы в грязных местах, у колоды появится плохая энергетика, из-за чего она начнёт вам «врать». Как это понять? Когда колода «врёт», вы получаете одни и те же карты в раскладах, но не можете считать информацию правильным образом, то есть считывание происходит ошибочно.

Также лучше всего не хранить несколько колод Таро в одной шкатулке. У каждой из них должен быть свой «дом» — место, где они хранятся.

КАРТА ДНЯ

Каждое утро после пробуждения очищайте свой информационный канал, настраивайтесь на семиконечную звезду (практика, описанная в последующих разделах), после чего возьмите колоду в правую руку и задайте себе вопрос в процессе тасования карт: «Что несёт мне день грядущий?» После этого вы вытягиваете карту и трактуете её. Она расскажет вам о том, что произойдёт у вас сегодня. Делать это нужно на протяжении 40 дней.

Когда вы настраиваете свою колоду в течение 40 дней, вы ни в коем случае не читаете толкования из учебника. Ни в коем случае нельзя смотреть на толкования в учебнике, когда вы достали для себя карту дня, пожалуйста, следуйте этому правилу. Следует чувствовать карту сердцем, опираясь только на свои ощущения. Технология очень проста. Нужно вытянуть карту, посмотреть на неё и спросить у себя: «А какие у меня возникают ощущения, когда я смотрю на эту карту?»

Нет ничего страшного, если значение окажется неправильным. Главное, чтобы для вас это было максимально легко. Достать и отследить свои ощущения. Очень важно при работе с картами Таро в самом начале себе показать, что карты действительно отвечают. Ответ действительно приходит из глубины себя.

То есть очень важно «вытягивать» толкования из своего сердца. Это реально освоить, этому можно и нужно научиться. И уже через 1–2 месяца вы поймёте то, насколько вы отличаетесь от гадалок, других тарологов, если вы действительно чувствуете, читаете карты своим сердцем.

Среди огромного количества толкований вы именно сердцем поймёте, какое из них применимо именно к данной исследуемой ситуации с этим конкретным человеком.

Одна и та же карта может иметь разные значения. К примеру, когда третий Аркан (Императрица) выходит в качестве карты дня, то это может означать и пассивный доход (карта обозначает пассивность), и спокойное времяпрепровождение, и встречу с начальством (или проверку от него), потому, как эта карта также обозначает человека при власти, либо вас, либо кого-нибудь другого.

В процессе обучения упражнение «карта дня» помогает вам научиться контролировать себя, а также узнать, под какой «температурой» пройдёт день. И поскольку каждая карта может трактоваться по-разному, это помогает вам научиться видеть многообразие толкований каждой из них.

Когда вы трактуете любую карту, делая расклад себе (включая карту дня), то сразу учитесь быть в состоянии незаинтересованного человека. Некоторые люди смотрят на свою карту дня и, если даже чувствуют правильную трактовку сердцем, сомневаются в ней. Потому, что хотят для себя только лучшего и большего. Развивайте состояние стороннего наблюдателя, трактуя карты для себя и своих близких. Это одно из золотых правил успешного таролога.

ПРИМЕРЫ КАРТЫ ДНЯ

Ниже приведены некоторые примеры трактовок карты дня, выпадавших у учеников в процессе прохождения курса.

Рыцарь Мечей может говорить о динамичных рабочих процессах или же об операциях.

10 Мечей может говорить о том, что закончилась какая-то работа или проект, либо была усталость или болезненное состояние усталости. Может говорить и о том, что на работе были какие-то случаи с летальным исходом либо человек валился с ног от количества работы. Потому что Мечи — это сфера работы в привычном понимании этого слова.

Туз Жезлов — человек получил небольшую сумму денег, заплатил кредит. Поэтому эта карта может обозначать приход плодородия или появление какой-то возможности.

8 Пентаклей — дерево благосостояния. Ещё это работа, на которой приходится зарабатывать, выполняя физический труд. То есть не инвестиции.

3-й Аркан (Императрица) может говорить о том, что придётся прождать весь день либо взаимодействовать с людьми, наделёнными властью в материальном мире.

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

В данном разделе вы найдёте часто задаваемые вопросы, полученные мною от моих учеников во время прохождения курса. Они специально публикуются в первоизданном виде, чтобы передать подлинный их смысл. Уверен, что когда вы дочитаете книгу до конца, ваш внутренний фундамент из знаний станет прочным не только из кирпичей теории, но и будет надёжно скреплен цементом практики, который вы получите из этой и других практических разделов книги.

«Я беру карту дня, но потом не вижу её отражения в своей жизни.

В общем, не понимаю этого. Или не понимаю карты, что делать?»

Есть два «лекарства» на это состояние.

Первое — достаёте карту дня и дальше просто берёте чётко по толкователю, смотрите, что она может нести. Какие события и явления. Далее вечером по этому толкователю проверяйте информацию. Спросите у себя, что у вас сегодня был за день? Что сегодня происходило в жизни, в этот сегодняшний день? И просто, словно пересказывая, себе говорите: «Я сегодня проснулся рано утром, позавтракал, сделал себе чай в дорогу, поехал провести тренинг в другой город, вернулся, потом у меня занятие с группой» — и так далее. А выпала карта, например, Рыцарь Пентаклей. То есть она показала, что я отправился в поездку. Вот таким образом проанализируйте просто по толкователю, ничего не выдумывая, ничего не чувствуя, а как минимум анализируя и сопоставляя происходящее за день.